

「(仮称) 桃三学童クラブ運営業務等公募型プロポーザル
実施要領 別冊」の修正について

下記の個所に修正がございましたので、ご留意くださいますようお願いいたします。

＜正誤表＞

「(仮称) 桃三学童クラブ運営業務等公募型プロポーザル実施要領 別冊」
18ページ 「2 学童クラブの運営 (5)」

【誤】

(5) 既存学童クラブや地域との連携・協働等

① 既存学童クラブとの連携・交流

学童クラブ運営に当たり、既存の学童クラブとの連携や交流について、どのように考えているか。

② 地域との連携・協働

学童クラブ運営に当たり、地域の人材や学校、団体とどのように連携・協働していく考えか。また、職員の地域行事への参画をどのように考えているか。

【正】

(5) 地域との連携・協働等

学童クラブ運営に当たり、地域の人材や学校、団体とどのように連携・協働していく考えか。また、職員の地域行事への参画をどのように考えているか。